
 

 

 

FAST FACTS 

Beliefs Among U.S. Adults Regarding Gun 
Control Laws in the United States, 2019 

Beliefs That Gun Control Laws Covering the Sale of Guns Should Be 
Changed, by Age 

Note:  Responses of "not sure" are not shown. 

 

Beliefs That Gun Control Laws Covering the Sale of Guns Should 
Be Change, by Political Affiliation 

Note:  Responses of "not sure" are not shown. 

Source: NPR/PBS NewsHour/Marist. “NPR/PBS NewsHour/Marist Poll National Tables February 5th through February 11th, 2019,” February 14, 2019. 
http://maristpoll.marist.edu/wp-content/uploads/2019/02/NPR_PBS-NewsHour_Marist-Poll_USA-NOS-and-Tables_1902121446.pdf (accessed May 8, 2019). 
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